



# “中保华一杯”聊城十佳物业颁奖仪式举行 30家物业公司获荣誉称号

1月19日上午,“中保华一杯”聊城十佳物业颁奖仪式举行,30家物业公司分别荣获聊城十佳优质物业、聊城十佳诚信物业、聊城优秀物业称号。

为助力聊城“双城同创”,提升物业系统强化服务意识,树立良好形象,引导全体物业企业学先进、扬正气、倡文明,共建共治文明小区、安全小区、美丽小区,努力提升人民获得感幸福感安全感,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合中保华一保安服务(北京)有限公司聊城分公司,推出聊城十佳物业服务企业评选活动,全市百余家物业企业参与。

经过票选点赞,全网参与人数超过10000人,点赞投票数有120000之多。参与投票的市民表

示,本次评选活动树立了物业服务标杆,推进了物业行业管理规范,为业主创造了安全放心的居家服务消费环境。

在本次评选活动获奖的30家物业公司中,聊城市金安物业管理有限公司荣获聊城十佳优质物业称号。“用超值服务满足业主美好生活向往。”聊城市金安物业管理有限公司从最初的摸索实践,到步入规范化、专业化、规模化运行的发展阶段,靠着不懈的坚持与努力,持续关注客户需求变化。

“以诚待人,天下信之。过去、现在以及未来,物业承载着数以万计客户的信任和期许,传递幸福城市的生活内涵。”聊城市金安物业管理有限公司负责人表示,在未来的发展中,公司将致力于



“中保华一杯”聊城十佳优质物业代表上台领奖。

逐步扩大市场领先优势,与时俱进、持续创新,不断丰富金安物

品牌的科技含量与时代内涵,力争做行业领跑者,为推动城市的

文明化进程不懈努力,锐意进取,再创佳绩。

## 中保华一保安服务(北京)有限公司董事长夏振浩: 构建和谐小区走好物业和保安融合发展之路



中保华一保安服务(北京)有限公司董事长夏振浩致辞。

1月19日上午,在聊城首届“十大公民榜样”发布仪式暨“中保华一杯”聊城十佳物业评选颁奖典礼

礼上,中保华一保安服务(北京)有限公司董事长夏振浩致辞。他表示,我国第一家物业公司1981年在

深圳市成立以来,1984年第一家保安公司在深圳蛇口应运而生,随着我国城镇化进程和房地产行业快速发展,物业管理行业得到了快速发展。截至2019年底,物业从业人员已达到900万人之多,保安从业人员已达450万人。

保安公司和物业公司的合作已是大势所趋,保安公司和物业公司将并肩前行,承担起更多更大的社会责任,也是构建和谐小区的根本。

“路遇到火情,我们的保安队员义不容辞地参与灭火;在大雨滂沱的夜晚,我们的队员冒着雷鸣电闪帮助走失老人寻找家人;面对歹徒,我们的队员挺身而出保护市民财产安全不受侵害。这令人感动的一幕幕见证的是中保华一保安队员们忠诚履职,全力以赴的饱满热情和

坚定决心。”夏振浩表示,中保华一保安服务(北京)有限公司聊城分公司成立于2018年4月,隶属于中保华一保安服务(北京)有限公司。总公司成立于2012年10月,注册资金8688万元,通过ISO9001/ISO14001/OHSAS18001三大体系认证。

公司自成立以来,本着“客户至上、服务第一”的原则,实施“科学化、人性化”管理,在同行业中脱颖而出,发展迅速。公司服务范围包括门卫、巡逻、守护、劳务派遣;安全技术防范,安全检查,安全防范评估,随身护卫;消防技术服务;机动车公共停车场的经营管理,以及承担大型勤务的辅警力量。

“公司先后参与聊城万达广场开业、江北水城欢乐小镇开业、著名演员明星新品发布会等重大安保任务,与多家政府企事业单位

合作提供安防服务。公司专业的服务资质和经验,能在最短时间里,为客户组建服务队伍,并通过有系统的培训及标准化的规章制度,为客户单位保驾护航!”夏振浩说,中保华一保安服务(北京)有限公司要勇于担当社会责任,不断适应新时代发展需求,坚定不移地走好物业和保安融合发展之路,坚持“军人品质、行业典范”的理念,坚持“安全至上、服务一流、客户满意、群众放心”的工作标准,以最高标准、最活组织、最佳状态,做好物业保安服务融合发展之路,淬炼一支“政治过硬、忠诚坚守、业务精良、纪律严明、形象良好”的物业保安服务团队,为聊城的经济、社会发展,人民幸福安康作出更大的贡献。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王成 王尚磊 李军

## 阳谷祥光铜业有限公司冶炼烟气制酸产品 升级改造项目环境影响评价第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》及建设项目环境影响评价的相关规定,对拟建项目建设情况及环境影响评价进行公示,以便广泛了解社会各界公众对拟建项目的态度及环保方面的意见和建议,接受社会公众的监督。

### 一、建设项目名称及概要

项目名称:阳谷祥光铜业有限公司冶炼烟气制酸产品升级改造项目

项目概要:阳谷祥光铜业有限公司位于山东省阳谷县石佛镇南阳谷祥光生态工业园内,占地面积98.72万m<sup>2</sup>。本项目为阳谷祥光铜业有限公司冶炼烟气制酸产品升级改造项目,总投资2425.12万元,拟在二期制酸基础上进行改造,建设一套300kt/a发

烟硫酸装置(含发烟塔、酸冷器、循环槽、循环泵、发烟硫酸罐等生产设施)。从现有二期制酸一吸塔进口烟道上引出部分烟气,在发烟硫酸装置中吸收产出104.5%发烟酸30万吨(20%游离SO<sub>3</sub>)。吸收后的烟气返回原二期制酸一吸塔入口,返回主系统。本项目建成后全厂烟气制酸总体生产规模不变(折合100%硫酸),总体产能保持不变。该项目不另征地,在现有厂区建设。

### 二、征求公众意见的主要事项

本次公众参与调查面向项目周边3km范围内的居民、学校、医院和企事业单位,公众可在阳谷祥光铜业有限公司查询纸质版报告书简本,任何单位或个人若有宝贵意见或建议,可在2020年1月9日至2020年1月23日之间通过下

述联系方式,向委托或评价单位反映,或下载公众意见调查表附件,填写后邮寄至委托单位或发送至环评单位邮箱,供环评单位和政府主管部门决策参考。

### 三、委托单位及联系方式

建设单位:阳谷祥光铜业有限公司  
地址:阳谷县石佛镇南阳谷祥光生态工业园(邮编:252200)  
联系人:林科长  
邮箱:bin.lin@xianguang.com  
电话:18866358059

### 四、环境影响评价单位及联系方式

环评编制单位:聊城市环境科学工程设计院有限公司  
地址:聊城市高新区湖南东路环保科技有限公司(邮编:252000)  
电话:0635-8909810



爱护动物

近日,聊城大学历史文化与旅游学院在聊城市天之子幼儿园开展“爱护动物,从小做起”活动。志愿者们以游戏的方式激发小朋友们的兴趣,通过让小朋友们扮演动物进行演出,让孩子们了解到流浪动物。游戏结束后,志愿者们还与小朋友们观看了流浪动物有关的短片,充分激发了孩子们心中的那一份善良。此次活动的成功举办,不仅增强了小朋友们保护流浪动物的意识和责任感,还有利于小朋友们了解到“流浪动物也需家中温情”。

记者 李军 通讯员 赵春雨



保护动物

1月10日,聊城大学历史文化与旅游学院在聊城市翰林苑幼儿园举办“保护濒危物种,构建和谐地球”活动。志愿者们利用精心绘制的动物小卡片,向小朋友展示我国现存的濒危物种以及已经灭绝的物种。志愿者们呼吁小朋友们今后要保护好环境,减少塑料制品的使用,为濒危物种提供良好的生存环境尽自己一份力。本次活动的成功举办,不仅有利于增强小朋友们保护濒危物种的意识,更有利于营造人与自然和谐共处的社会氛围。

记者 李军 通讯员 关文渊



保护环境

1月14日,聊城大学历史文化与旅游学院在古城区举办“保卫蓝天白云,治理雾霾共行动”活动。活动现场,志愿者们通过讲解向市民们介绍雾霾危害,通过志愿者讲解,市民们了解到雾霾中含有大量对人体有害的颗粒物,易诱发呼吸感染等诸多疾病,严重威胁人体健康。随后,志愿者邀请市民们分享自己熟知的治理雾霾方法。此次活动,提高了市民们治理雾霾的意识,为建设生态良好的城市环境贡献了一份力量。

记者 李军 通讯员 王静



传承非遗

1月12日,聊城大学历史文化与旅游学院在古城区举办“葫芦映历史,古色古香润心间”主题活动。在古城区葫芦雕刻中心,志愿者们从葫芦雕刻手艺人那里了解到东昌葫芦雕刻是非物质文化遗产之一,是一种民间雕刻艺术。随后,雕刻师向志愿者们展示精湛的雕刻技艺,并手把手教志愿者们雕刻技巧,让志愿者们感受到了民间艺术的魅力。活动不仅加深了人们对东昌葫芦雕刻的了解,更是为了让属于聊城的记忆能够永久流传下去。

记者 李军 通讯员 李斐然 关文渊



感受科技魅力

1月10日,聊城大学历史文化与旅游学院在东昌府区后土城村举办“感受科技魅力,沐浴科普之光”活动。志愿者们利用展板向孩子们讲解科技概念,让孩子们了解到当今我国科技取得了巨大进步。随后志愿者们利用科技产品的模型向孩子们介绍科技在生活中产生的巨大影响,将生活实际同想象力结合起来,与孩子们畅想未来。活动不仅有利于激发孩子们科技实践的兴趣,更有利于使社会中更多的人了解科技,发挥科技的积极作用。

记者 李军 通讯员 尚文千



了解戏曲文化

1月13日,聊城大学历史文化与旅游学院在东昌府区翰林幼儿园举办了“戏入人生,品味百态”主题活动。活动伊始,志愿者们先让小朋友们观察分发的人物角色立牌特点,并与小朋友们进行互动交流;随后,志愿者们详细介绍每个角色背后的故事,并告诉小朋友戏曲是中华优秀传统文化,要予以继承和发扬。此次活动的成功举办,不仅加深了小朋友们对戏曲角色的认识,丰富了小朋友们的戏曲知识,还促进了优秀传统文化的传承。

记者 李军 通讯员 吴祁轩



了解医药知识

近日,聊城大学历史文化与旅游学院在聊城一大药房举办“医行天下,病者无忧”活动。通过问卷调查,志愿者们得知大部分人并不能正确认识药物的作用,做到对症下药,并且对中西药的认识有很大误解。志愿者们认真与市民们沟通,及时纠正误解,重申对症下药的重要性,并和市民们一起向医生展开用药方面的咨询,解决困惑。通过此次活动的咨询,解决困惑,破除医药误区和养生谣言,为缔造出健康生活提供保障。

记者 李军 通讯员 杨淑婷



缅怀先烈

近日,聊城大学鲁韵志愿服务队来到聊城市范筑先纪念馆进行宣讲传播社会实践活动。志愿者们参观范筑先纪念馆,听讲解员讲解范筑先烈士的英雄事迹。在学习并深刻了解范筑先将军的事迹后,服务队开始宣讲活动。队员们向游客们介绍着一幅图片、一个器物、一篇文章背后都蕴藏着怎样的故事。通过这次活动,大家都纷纷表示,要认真学习革命烈士的伟大精神,增强自身修养,以高度的责任感为社会发展做贡献。

记者 李军 通讯员 姜凯伦 常心怡